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 Barómetro Noviembre 

El PSOE se sitúa en el 34,2% de los votos  
• En segundo lugar, el PP con un 29,3%, Vox obtiene un 11,8% y Sumar el 7%, 

según el barómetro de noviembre 
• El 69,6 % contempla su futuro personal “muy positivamente o positivamente” 

de aquí a diez años 
• Un 84,8% asegura que los jóvenes tienen menos oportunidades para 

independizarse o emanciparse 

Madrid, 18 de noviembre 2024. El CIS ha realizado el barómetro mensual con las 
preguntas habituales como la intención de voto, la valoración de líderes o las cuestiones 
relacionadas con la actualidad que afectan a los jóvenes, entre otros temas. 

EL PSOE ganaría las elecciones con el 34,2% de estimación de voto según el barómetro 
de noviembre, seguido del Partido Popular con un 29,3%. La formación de Abascal 
alcanzaría el 11,8% mientras que Sumar obtendría el 7% y Podemos llegaría al 3,4%. 
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Valoración de líderes políticos y preferencia como presidente 

Pedro Sánchez es el político mejor valorado con una puntuación media de 3,86; seguido 
de Alberto Núñez Feijóo que obtiene una nota de 3,43, Yolanda Díaz logra un 3,68, 
mientras que Santiago Abascal alcanza un 2,66. 

En cuanto a la preferencia como presidente del gobierno, Pedro Sánchez es el favorito 
para el 42% de los encuestados que dan su opinión, sacando 25,7 puntos de ventaja a 
Alberto Núñez Feijóo que lo es para el 16,3%, Santiago Abascal para el 13,1%, Isabel Díaz 
Ayuso para el 8,4% y Yolanda Díaz para el 7,3%. 

 

Jóvenes 

El principal problema que tienen los jóvenes en España es el paro para el 22,5%, seguido 
de la precariedad de los empleos (12,2%) y en tercer lugar el precio de la vivienda (8,1%). 

El 84,8% cree que los jóvenes tienen más oportunidades que las que tuvieron sus padres 
para estudiar, el 83,4% también asegura que tienen más oportunidades para viajar y 
conocer otros países. 
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En cambio, un 84,8% asegura que los jóvenes tienen menos oportunidades para 
independizarse o emanciparse y un 77,4% dice que también lo tienen más difícil para 
formar una familia. 

Futuro 

El 34,2% contempla “muy positivo o positivamente” el futuro de la sociedad española de 
aquí a 10 años, mientras que un 61,2% lo contempla “muy negativo o negativamente”.  

En cuanto al futuro personal de aquí a 10 años, el 69,6% lo ve “muy positivo o 
positivamente” y el 24,5% lo ve “muy negativo o negativamente”. 

La vivienda entre los problemas que más afectan  

Respecto a los tres principales problemas que afectan a los españoles, el 26,2% asegura 
que es “la crisis económica, los problemas de índole económica” el primero, el 18,6% “la 
sanidad” y el 18,3% los problemas relacionados con la vivienda. 

En cuanto a los problemas de España, los problemas políticos en general están en primer 
lugar para el 23,8%, seguido de la vivienda (22,5%), y la crisis económica para el 21,9%. 

Situación económica 

El 65,8% por ciento de los españoles considera que su situación económica personal en la 
actualidad es muy buena o buena frente al 25,9% que afirma que es mala o muy mala. Al 
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preguntar por la situación económica general de España, el 29,2% la considera “muy buena 
o buena” frente a un 63,9% que dice que es “muy mala o mala”.  

Estos y otros datos se encuentran recogidos en el barómetro realizado del 2 al 7 de 
noviembre, con 4.010 entrevistas. Pueden consultar los datos al completo en la web del 
Centro de Investigaciones Sociológicas (www.cis.es). Para cualquier consulta el teléfono 
de Comunicación es 91 580 76 25 / 664 470 083. 
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